

坦克方队

"陆战之王" 勇往直前

在30日举行的庆祝中国人民解放军建 军90周年阅兵中,由22辆99A式主战坦 克编成的坦克方队呈"箭"形布阵,象征着 '陆战之王"勇往直前。

'作为我国自主研发的主战坦克,99A 坦克实现了火力、机动力、防护力和信息力 的有效融合,体现了陆战装备的新水平。"如

同 1999 年、2009 年国庆阅兵和 2015 年胜 利日阅兵那样,42岁的二级军士长丁辉再 次担任坦克方队的头车驾驶员。

丁辉介绍,99A 式坦克是我军最先进且 完全信息化的主战坦克, 主要用于压制、消 灭反坦克武器, 摧毁野战和坚固防御工事, 歼灭敌有生力量。

丁辉介绍,他们团刚刚在朱日和训练基 提升至 15 公里 / 小时。 地参加完实战化训练, 真正是才下训练场、 便上阅兵场,体现了阅兵浓浓的"野味""战

与 2015 年胜利日阅兵相比,这次受阅 的 99A 型坦克增加了一个排面,达到了 7 个排面,受阅速度由以前的10公里/小时

这次受阅的坦克方队全部来自中部战 区陆军某红军团,也就是著名的"平江起义 团"。从第一支摩托化部队,到1985年成为 我军第一支机械化部队,再到如今的信息化 部队,这个团一直是人民军队现代化建设跨 越式发展的试点先行单位。

步战车方队

陆上机动攻防新锐力量

全面信息化、全时域打击、全地域机 动、全方位综合防护……在30日举行的庆 祝中国人民解放军建军90周年阅兵中,作 为陆军机械化、信息化复合式发展的代表 性装备,04A 履带式步战车和 08 式轮式步 战车混合编成步战车方队光荣接受检阅。

这两型步战车均由我国自主设计研 发,既能打击地面作战人员、装甲车辆和坚 固丁事, 也能担负对空自卫作战任务, 是陆 军新型合成部队的主战突击装备和重要作 战力量,标志着我军陆上机动攻防能力的 整体跃升。

列装 04A 履带式步战车的陆军第 78 集团军某旅,是一支战功卓著的英雄部队, 前身部队在抗日战争中立下卓著功勋,新 中国成立后作为首批装甲兵部队入朝参 战。列装08式轮式步战车的陆军第80集 团军某旅,被誉为"暴风雨部队",在革命战 争年代从白山黑水一直打到天涯海角,是 全军歼敌最多的师级部队之一



反坦克导弹方队

装甲克星 攻坚重器

建军90周年阅兵中,反坦克导弹方队由 两台指挥车和 16 辆红箭-10 反坦克导弹 发射车组成。

红箭一10 反坦克导弹是我军目前装 备的最新式反坦克武器,具有射程远、威 力大、命中精度高、抗干扰能力强等特 点,可以对地面高价值目标及低空、低速 飞行目标实施精确打击。2015年胜利日

在 30 日举行的庆祝中国人民解放军 阅兵,红箭—10 反坦克导弹首次公开亮

方队官兵来自陆军第75集团军某合 成旅。抗日战争时期,这个旅前身部队采取 机动灵活战术打击日伪军。解放战争时期, 部队首创一举全歼国民党一个主力师的战 例,并在塔山阻击战中顽强作战,涌现出 "塔山英雄团""白台山英雄团"等英模集

自行火炮方队

更快更准新"战神

122毫米履带自行榴弹炮、155毫米履 带自行加榴炮和 300 毫米轮式远程火箭 炮,3种代表我军先进水平的主要口径火 炮,共同组成自行火炮方队,亮相30日举行 的中国人民解放军建军90周年阅兵。

火炮素有"战争之神"的美誉。我军炮兵 在战火硝烟中诞生,靠从敌人手中缴获的装 备一步步发展壮大,为民族独立和人民解放 建立卓越功勋。新中国成立以来,人民解放 军炮兵实现了从骡马化、摩托化到机械化、 信息化的跨越发展,火力更猛、精度更高、机

方队领队告诉记者,这次受阅的3种型 号火炮信息化程度高、火力反应速度快,可 根据目标性质发射多类弹种,打击效能成倍 提升。作战群按近、中、远射程编成火力单 元,具有强大的火力压制能力。

122毫米履带自行榴弹炮、155毫米履 带自行加榴炮所属的新疆军区某师炮兵团, 曾于2013年整建制赴昆仑山驻训,在海拔 3000 米至 5500 米的不同地域完成 10 余 种装备的实弹射击,填补我军同型装备高原 训练保障多项空白。

300毫米轮式远程火箭炮所属的新疆 军区某炮兵旅,研究探索出多弹种复合打击 等多种战法,被部队推广运用,远程火箭炮 由单发射击到营连建制齐射的战斗力大幅